

Сегодня на территории всей страны регионы продолжают активно реализовывать национальные проекты в приоритетных для государства областях и сферах деятельности.

Реализация проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» направлена на внедрение новых образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися базовых навыков и умений, повышение их мотивации к обучению и вовлеченности в образовательный процесс.

В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в ГБОУ СОШ №2 им. Героя Советского Союза Г.Н. Гурьянова ж.-д. ст. Шентала 1 сентября 2021 года будет открыт Центр образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста». В Центре образования будут функционировать технологическая, биолого-химическая и физическая лаборатории. Ремонтные работы помещений под размещение Центра в здании школы проведены в соответствии с утвержденным дизайн-проектом. В настоящее время ремонтные работы завершены во всех кабинетах и созданные в них условия соответствуют современным требованиям. В таких обновленных кабинетах с установленной новой учебной и специализированной мебелью будут обучаться школьники ст. Шентала.

В настоящее время ожидается поставка специального оборудования: цифровых лабораторий, цифровых микроскопов, комплектов химических реактивов для физической и биолого-химической лаборатории; комплектов по робототехнике, ноутбуков, копировально-множительной техники для технологической лаборатории. Это позволит сформировать в сельской школе среду, способствующую проектно-исследовательской деятельности и раскрытию индивидуальных талантов и способностей детей, сделает процесс обучения современным, интересным и увлекательным как для школьников, так и для педагогов.

Центр естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» – это совершенно новый подход в обучении. Прежде всего, это возможность для наших детей получить качественное профильное образование с использованием новых технологий – цифровым и коммуникативным, а также это позволит развить технические наклонности и способности обучающихся, поможет определиться с выбором профессии.

С. Киреева,

начальник Шенталинского территориального отдела организации образовательных ресурсов и реализации программ.